



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV
SLOVENIJE

Turjaška ulica 1, 1000 Ljubljana
tel.: 01 2001-176, fax: 01 4257-293, e-pošta: zbds2010@gmail.com

Občina Naklo
Občinska uprava
Župan
Marko Mravlja
Glavna cesta 24
4202 Naklo

Datum: 14. 2. 2012

**PODPORA PROTESTU MESTNE KNJIŽNICE KRANJ PROTI KRČENJU PROSTOROV
V KNJIŽNICI NAKLO**

Spoštovani!

Dne 9. 2. 2012 smo na naslov Združenja splošnih knjižnic in na naslov Zveze bibliotekarskih društev Slovenije prejeli protestno pismo vodstva Mestne knjižnice Kranj, v katerem je opisano dogajanje v zvezi zmanjševanjem prostorov in sredstev za krajevno knjižnico Naklo. Ker je protestno pismo javno, ne bomo navajali njegove vsebine. **Združenje splošnih knjižnic**, ki ga sestavljajo vse slovenske splošne knjižnice, in **Zveza bibliotekarskih društev Slovenije**, kot strokovno združenje slovenskih bibliotekarjev, podpirata protest vodstva Mestne knjižnice Kranj.

Mnenja smo, da je izhodišče, ki pogojuje dobro delo knjižnic kot kulturnih, izobraževalnih in informacijskih središč lokalnih skupnosti, partnerski odnos med občino in njenimi predstavniki ter knjižnico in njenim vodstvom. Le takšen odnos lahko obrodi sadove in zadovolji prebivalce v lokalni skupnosti – uporabnike knjižnice. Knjižnice so v zadnjih nekaj letih v veliko primerih s strani lokalnih skupnosti obravnavane kot nekakšna »lastnina«, s katero se mnogokrat ravna precej samovoljno. Takšno ravnanje občin ne more biti konstruktivno in ne omogoča (kaj šele spodbuja) opravljanja poslanstva splošne knjižnice.

Tudi v knjižnicah se zavedamo problemov, ki tarejo lokalne skupnosti, in neprijaznega časa, v katerem živimo. To je čas, v katerem je treba iskati zaveznike. Knjižnice si želimo, da bi bile občinske uprave naši zavezniki, saj (pa naj se še tako sliši oguljeno) bomo le tako zmogli.

Lepo vas pozdravljamo z željo, da bi nastali problem rešili v obojestransko zadovoljstvo.

Zveza bibliotekarskih društev Slovenije
mag. Sabina Fras Popović, predsednica
in
Združenje splošnih knjižnic
Vesna Horžen, predsednica